
  

To διαρκές μήνυμα της 25ης Μαρτίου 1821

  

Οι πνευματικές και όχι μόνο βάσεις της Εθνικής επανάστασης του 1821 ζωγραφίζονται ανάγλυφα
στο περίφημο έργο του Εθνομάρτυρα Κοσμά του Αιτωλού-τον οποίο απάνθρωπα δολοφόνησαν
αυτοί που σήμερα έχουν φορέσει το μανδύα του καλού προβάτου...

Περισσότερα... To διαρκές μήνυμα της 25ης Μαρτίου 1821

  

«Απλώς ξεροκατάπια. Είναι κι αυτό μια πράξη αντίστασης»

  

Κάποιος γονέας, οργισμένος, με παρέπεμψε σε κείμενο, το οποίο φιλοξενείται στο «Τετράδιο
Εργασιών» της Νεοελληνικής Γλώσσας της Β’ Γυμνασίου (σελ. 26), με τίτλο «…Γιατί ήμουν ξένος»...

Περισσότερα... «Απλώς ξεροκατάπια. Είναι κι αυτό μια πράξη αντίστασης»

  

Πλάτων Φραγκιάδης: ο εθνομάρτυς Μητροπολίτης Χίου

  

Ο Επίσκοπος Πλάτων συνελήφθη και ρίχθηκε στα υπόγεια του Κάστρου της Χίου μαζί με τον
διάκονό του Μακάριο. Επί 41 ημέρες ανέμεναν καρτερικώς τον θάνατο. Βασανίσθηκαν,
στερήθηκαν την τροφή και το καθαρό νερό, αλλά δεν λύγισαν...

Περισσότερα... Πλάτων Φραγκιάδης: ο εθνομάρτυς Μητροπολίτης Χίου
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Τά παιδιά τῆς ΕΟΚΑ… οἱ ἄλλοι ἥρωες τοῦ ’21!!

  

Πρίν ἀπό 20 περίπου χρόνια, στήν Κύπρο, σέ κάποιο σημεῖο τῆς «νεκρῆς ζώνης» (ἐκεῖ ὅπου
διχοτομεῖται τό νησί στά δύο ἐδῶ καί σαράντα χρόνια), πέφτει νεκρός ἀπό σφαῖρες ἄνανδρων
Τούρκων ἕνα 26χρονο παλληκάρι, ὁ Σολωμός Σπύρου Σολωμός...

Περισσότερα... Τά παιδιά τῆς ΕΟΚΑ… οἱ ἄλλοι ἥρωες τοῦ ’21!!

  

Πόσο επηρεάζουν οι Τσάμηδες την αστάθεια των Βαλκανίων

  

Ταυτοχρόνως το ζήτημα των Τσάμηδων εντάσσεται στον γενικότερο σχεδιασμό της Μεγάλης
Αλβανίας, την οποία προσφάτως μετονόμασαν σε «Φυσική Αλβανία», όνομα που θεωρείται πιο
εύηχο. Η θεωρία αυτή διδάσκεται στα σχολεία...

Περισσότερα... Πόσο επηρεάζουν οι Τσάμηδες την αστάθεια των Βαλκανίων

  

Ο υπόκοσμος στην κυβέρνηση, το έγκλημα στην εξουσία

  

Όταν έχεις περάσει μια ζωή άνεργος και άεργος στις γιάφκες της θολοκουλτούρας, ανάμεσα στο
τσιγαριλίκι και στον Μπακούνιν, έχει νοτίσει το DNA σου η οπτική του υπόκοσμου: "νόμος είναι
αυτό που με συμφέρει", είτε ονομάζεται δίκιο του εργάτη, είτε...

Περισσότερα... Ο υπόκοσμος στην κυβέρνηση, το έγκλημα στην εξουσία

  

Το Ασφαλιστικό Αεροπλανάκι πέφτει

  



Το κακό με τα Αναδιανεμητικά ασφαλιστικά συστήματα είναι ότι ακόμα και αν υπολογίσουμε έναν
Εικονικό Λογαριασμό Εισφορών, εφόσον τα χρήματα έχουν αναδιανεμηθεί σε άλλους, δεν
παράγουν τόκους οπότε δεν αυξάνεται το κεφάλαιο...

Περισσότερα... Το Ασφαλιστικό Αεροπλανάκι πέφτει

  

Παιχνίδι με τα οστά των νεκρών; Ή απλά θρησκευτικές μπίζνες;

  

Νομίζω όμως, ότι για όσους πιστεύουν στην Αιώνια Ζωή, όπως αυτή προσδιορίζεται στην
Ορθόδοξη Εκκλησία, η προσευχή υπέρ της αναπαύσεως των ψυχών και ο σεβασμός της
μνήμης τους, βρίσκονται αρκετά μακρυά από αυτή τη μπίζνα...

Περισσότερα... Παιχνίδι με τα οστά των νεκρών; Ή απλά θρησκευτικές μπίζνες;

  

Το γραφτό έλεγε πως θα ενωθούμε με την Ελλάδα, γιατί Ελλάς θα πει…έλα

  

(Αναφέρει η Πηνελόπη Δέλτα στα «Μυστικά του Βάλτου» πως όταν ο ήρωας καπετάν Άγρας πήγε
σε τουρκοσκλαβωμένο χωριό της Μακεδονίας, οι κάτοικοι τον εκλιπαρούσαν να μην βαδίζει
καμαρωτός, γιατί θα προδοθεί από την περπατησιά του. Έπρεπε να βαδίζει σκυφτός)...

Περισσότερα... Το γραφτό έλεγε πως θα ενωθούμε με την Ελλάδα, γιατί Ελλάς θα πει…έλα

  

Το νέο Πρόγραμμα Σπουδών στα Θρησκευτικά και η ευθύνη της
Εκκλησίας

  

Αντιμετωπίζει τον ορθόδοξο μαθητή ως ουδετερόθρησκο και όχι ως πιστό μέλος της Εκκλησίας,
στοχεύοντας μεθοδευμένα στην καλλιέργεια μιας αποχριστιανοποιημένης κοσμικής μεταμοντέρνας
πνευματικότητας, που αγγίζει τα όρια του προσηλυτισμού...



Περισσότερα... Το νέο Πρόγραμμα Σπουδών στα Θρησκευτικά και η ευθύνη της Εκκλησίας

  

Τώρα «εσυνηθίσαμε» να φοβόμαστε τους Τούρκους

  

Πιστεύει κανείς, ότι αν μας επιτεθεί η Τουρκία, θα μας προστατεύσει η Ευρωπαϊκή Ένωση; Η
απειλή του Ερντογάν ότι θα στείλει 2-3 εκατομμύρια μωαμεθανών λαθρομεταναστών σε ποιους
απευθύνεται; Στους Ιρλανδούς, στους Ούγγρους ή στους Φιλανδούς ή στις...

Περισσότερα... Τώρα «εσυνηθίσαμε» να φοβόμαστε τους Τούρκους

  

Τι κρύβει η προπαγάνδα περί «ουδετερόθρησκου σχολείου»;

  

Ἡ Ἱερά Σύνοδος τῆς Ἐκκλησίας τῆς Ἑλλάδος μέ πρόσφατες ἀνακοινώσεις καί ἐπιστολές της πρός
κάθε ἁρμόδιο ὑποστηρίζει τή διατήρηση τῆς ἑλληνορθόδοξης παιδείας καί τοῦ Ὀρθοδόξου
Χριστιανικοῦ χαρακτῆρος τοῦ μαθήματος τῶν Θρησκευτικῶν. Ἄς μήν ἐπιτρέψουμε στούς...

Περισσότερα... Τι κρύβει η προπαγάνδα περί «ουδετερόθρησκου σχολείου»;

  

Την Ελλάδα θέλομεν και ας τρώγωμεν πέτρες

  

Το Φθινόπωρο τού 2003 το Υπουργικό Συμβούλιο τής Κυπριακής Δημοκρατίας ενέκρινε τον
διορισμό επταμελούς Επιτροπής Πανεπιστημιακών[1] με σκοπό να μελετήσει και να αξιολογήσει το
εκπαιδευτικό σύστημα τής Κύπρου και να...

Περισσότερα... Την Ελλάδα θέλομεν και ας τρώγωμεν πέτρες



  

Σύγχρονες μορφές τυραννίας κατά τον Αριστοτέλη

  

Ο Σταγειρίτης φιλόσοφος γνωρίζει μέσα από τον οξυδερκή στοχασμό του ότι στις ελεύθερες
πολιτείες η οικονομία στηρίζεται στην εθνική και προσωπική ανάπτυξη.Ας μην ξεχνούμε ότι ο
Αριστοτέλης έχει αναπτύξει πλήρη οικονομική θεωρία...

Περισσότερα... Σύγχρονες μορφές τυραννίας κατά τον Αριστοτέλη

  

Στώμεν καλώς, στώμεν ορθοδόξως

  

Ένας μόνον επέστρεψε με το κεφάλι ψηλά, τον οποίο ο λαός επευφημούσε. Ο στύλος της
Ορθοδοξίας άγιος Μάρκος ο Ευγενικός. Ούτε τα αργύρια ούτε τα αξιώματα ούτε οι απειλές του
θηρίου της Ρώμης, τον πτόησαν. Δεν υπέγραψε τον τόμο τη...

Περισσότερα... Στώμεν καλώς, στώμεν ορθοδόξως

  

Ο Χρήστος Καλογρίτσας, ή η αριστερή δημοσιογραφία από τον
Φλωράκη… στον Τσίπρα

  

Ο Γιώργος Μπόμπολας και ο Σωκράτης Κόκκαλης υπήρξαν οι πρώτοι προερχόμενοι από την
αριστερά μεγάλοι επιχειρηματίες οι οποίοι συνδέθηκαν με τον Τύπο·  ο πρώτος σε μόνιμη και
σταθερή βάση (εκδίδει το «Έθνος» και την «Ημερησία» είναι ιδιοκτήτης τυπογραφείου και
μεγαλομέτοχος του...

Περισσότερα... Ο Χρήστος Καλογρίτσας, ή η αριστερή δημοσιογραφία από τον Φλωράκη… στον
Τσίπρα



  

Ολυμπιάς και Μακεδονία.

  

Ναι, είναι αλήθεια ότι πάνω από εκατό χώρες έχουν αναγνωρίσει τη χώρα με το Συνταγματικό της
όνομα. Μόνο όμως στις διμερείς τους σχέσεις. Όλοι οι διεθνείς οργανισμοί (ΟΗΕ, ΕΕ, ΝΑΤΟ, ΔΝΤ,
ΟΑΣΑ, ΔΟΕ κλπ) την αναγνωρίζουν ως πΓΔΜ. Πολλοί Έλληνες, ελαφρά τη καρδία ίσως...

Περισσότερα... Ολυμπιάς και Μακεδονία.

  

Ουκ ελάττω παραδώσω, Κώστα Ζουράρι

  

Ο Υφυπουργός Παιδείας Κώστας Ζουράρις μάς εξέπληξε δυσάρεστα δηλώνοντας ότι δεν πειράζει
αν μάς πάρουν οι Τούρκοι 16 νησιά, αρκεί να κρατήσουμε τη γλώσσα μας. Προσέθεσε ότι τα νησιά
άλλοτε τα χάνουμε, άλλοτε τα ελευθερώνουμε...

Περισσότερα... Ουκ ελάττω παραδώσω, Κώστα Ζουράρι

  

Παναγία βόηθα!…

  

Οι γιορτές αποτελούν την πεμπτουσία του ελληνικού πολιτισμού «Βίος ανεόρταστος μακρά οδός
απανδόκευτος» (Δημόκριτος). Ζωή δηλαδή χωρίς γιορτές και πανηγύρεις μοιάζει με μακρινό δρόμο
χωρίς πανδοχείο για ξεκούραση...

Περισσότερα... Παναγία βόηθα!…

  

Παιδεία Ώρα Μηδέν.



  

Αυτά τα 150 βιβλία ήταν μία μεγάλη κατραπακιά. Η επερχόμενη λαίλαπα του τριγώνου Φίλη-
Αναγνωστοπούλου-Λιάκου θα είναι το τελειωτικό χτύπημα της παιδείας. Αν βλέπουμε όλα αυτά για
10 χρόνια και αδιαφορούμε, τι άλλο να περιμένουμε; Λίγα δευτερόλεπτα αφού ο...

Περισσότερα... Παιδεία Ώρα Μηδέν.
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